

购 GOU SHI SHANG **惠** HUI SHENG HUO **生活** 敬请期待

购车路线：乘8路到市审批中心、25路到百花会展中心。
咨询电话：15225310734

购名品女装 选潮流服饰
挑时尚鞋包、床上用品
买高档羊绒、裘衣

罗山县产业集聚区迅猛发展

本报讯(熊道峰)今年以来,罗山县抢抓省、市支持产业集聚区建设的发展机遇,以基础设施建设、开放引进、项目推进为抓手,加强规划、创新体制、构建平台、完善功能,大力推进产业集聚区建设,目前,产业集聚区已入驻企业59家,累计完成投资53.5亿元,实现主营业务收入17.4亿元,利税2.03亿元。

落实措施规划。为加快项目建设,该县建立健全推进项目落地的有效机制,完善并严格执行一个项目、一名责任领导、一套班子、一个责任人、一个方案、定时间、定目标、定责任、定奖惩,保按时开工建设、保按时竣工投产的“五个一”“四定”“两保”责任机制。今年计划实施重点项目35个,总投资70.8亿元,年度计划完成投资30亿元;续建项目11个,年度计划投资6.6亿元;新建项目24个,年度计划投资23.4亿元。已有30个项目开工建设,开工率86%,共完成投资15亿元,占年度投资计划的50%。

培育产业主导。该县围绕做大做强主导产业,集中力量编制电子产业链图谱,电子产业以电脑、通信设备(手机)及配件生产为主,机械制造产业以农业机械制造和小型工程机械制造为主,重点抓好大忠电子年产600万件电子变压器、同裕电子年产5000万件电子散热器、茗辉塑胶电子年产500万件塑胶五金电子制品、鑫鑫电子年产加工电路板50万平方米等项目,培育一批优势龙头企业,积极发挥示范带动作用,吸引一批中小企业入驻电子产业园,形成链式发展,确保在短期内有量的突破和质的飞跃。

完善目标任务。该县一是实施110千伏变电站和投资32亿元的燃气电厂项目建设,解决电力等能源不足问题。二是加快推进保障性住房建设,完成廉租房200套10000平方米和公租房1050套44000平方米建设任务,解决企业职工住房问题。三是强力推进标准化厂房建设,为承载电子产业搭建平台,共建成四层标准厂房4套34000平方米,在建6套51000平方米。四是加大配套设施建设力度,实施水、电、路、通信等服务项目建设,集聚区承载力明显增强。

提升项目效应。该县坚持“四个重在”,按照“四集一转”,把产业集群培育成为县域经济重要的增长极、转型升级的突破口、招商引资的大平台、农民转移就业的主渠道。今年8月底,罗山县产业集聚区被市委、市政府确定为全市产业集聚区重点项目观摩点之一,同时,被河南省首批确定为180个重点产业集聚区之一。

围绕重点攻坚强措施 围绕科学发展用干部

商,一个侧重建设,同时确定一名得力的县机关干部具体负责。要注意在重点项目攻坚中考察干部、选拔干部、培养干部,提高各级干部推动科学发展,促进“三化”协调的能力和水平。

市长乔新江指出,市委、市政府推行产业集聚区重点项目攻坚计划和督导协调会,目的就是突出主导产业,突出重点项目建设。我市实施重点项目攻坚督导活动以来,各产业集聚区迅速行动,各级各相关部门积极支持,产业集聚区重点项目攻坚进展顺利,形成了大发展的态势和趋势。就继续做好重点项目攻坚工作,乔新江强调,一要进一步加大攻坚力度,产业集聚区重点项目攻坚督导活动,要强化服务意识,搞好项目投产的相关配套,确保项目建成后尽快投产、正常运转,既有产能,又有效益,真正形成新的经济增长点。二要围绕科学发展用干部。县委党政主要负责同志要进一步提高思想认识,狠抓产业集聚区建设,既要深入谋划,又要挂帅出征。要明确分工,一个侧重重

郭瑞民在全市第三次产业集聚区重点项目攻坚督导协调例会上强调

围绕产业集聚抓招商 围绕项目投产搞服务

发展,郭瑞民指出,金牛物流产业集聚区主导产业明确、特色鲜明,区位、交通等基础发展条件完全具备,而且面临着发展现代物流产业的重大历史机遇。他说,信息化技术的突飞猛进,特别是物联网技术的发展,将推动物流产业业态发生深刻变革。泌河区要把握现代物流产业发展趋势,进一步加强学习研究、调整思路、提升规划,突破单纯的产品集散观念,既要积极引入物流产业高端品牌,培育壮大物流园区的骨干企业,又要大力发展电子商务,提升物流产业层次,利用信息技术放大信阳的区位和交通优势,打造辐射周边乃至全国的现代物流产业集聚区。各级各有关方面一定要充分认识发展现代物流产业的重要性,从大局出发,共同推动金牛物流产业集聚区的发展。

就进一步做好全市产业集聚区重点项目攻坚工作,郭瑞民强调,一要围绕产业集聚抓招商。各产业集聚区主导产业已明确,产业链条图谱已绘制并通过了专家评审,需要什么企

市住建局 大力推广应用珍珠岩产品

本报讯(记者 常征)近日,市住建局召开局党组扩大会议,研究进一步推广应用珍珠岩产品措施,形成具体实施意见。

继续跟进,完成最后一册图集的出版工作。市住建局积极向省住建厅请示,尽快完成我市组织编制的珍珠岩产品最后一册图集《无机轻集料珍珠岩类外墙保温砂浆构造》的出版工作,为信阳珍珠岩保温材料在更大范围推广应用提供强有力的技术支撑。乘势而上,努力提升珍珠岩产品质量等级。市住建局将联合市质量技术监督局,在进一步筹备、充实珍珠岩产品相关材料的基础上,向省质量技术监督局汇报,争取支持,积极向国家质量技术监督局申报,努力将《建筑保温砂浆用珍珠岩轻集料》河南省地方产品标准上升为国家级产品标准。顺势而为,探索实施农村珍珠岩建筑节能。鉴于我市农



近期,信阳工业城食品安全委员会、信阳工业城工商分局联合开展了食品安全大检查活动,检查了辖区内各家超市、菜场,以及工业城中心学校和实验幼儿园的食堂,并对辖区内各类食品从加工到售后的各个环节作了全面调查,保证市民吃上安全、放心的食品。图为检查现场。李雁峰 摄



平桥区社会服务志愿者在行动

本报讯(刘国启 杨传伟 李江河)“请不要越线”,“请按信号通行”,“请走人行横线”,55岁的刘敬道老人戴着小红帽在平桥区中心大道一处繁忙的路口义务执勤,不时劝导路上车辆、行人遵守交通规则。“我是个闲不住的人,虽然退休在家,但还是想发挥点余热,是区里的社会服务志愿者工作小组给了我这个机会,现在我每天过得可充实呢!”像刘大爷这样的社会服务志愿者,在平桥区还有许多。

完善制度,规范引导。今年2月,平桥区成立了志愿者工作领导小组,研究制定了志愿服务工作实施方案,区直各单位和各乡镇都相应成立了志愿者服务组织,并明确由一名班子成员担任志愿服务活动的领导

关于征集信阳市高新技术领域 重大科技攻关项目的通知

为贯彻落实《信阳市自主创新体系建设和发展规划(2009-2020年)》及市委、市政府关于建设中原经济区新型工业化示范城市的要求,现面向全市征集信阳市高新技术领域重大科技攻关项目,并就有关事项通知如下:

一、项目内容
本次征集的高新技术重大科技攻关项目的有关要求:

1. 本次征集的主要范围是电子信息产业、新能源及节能技术、新材料技术等战略性新兴产业和高成长性产业,生物与新医药技术、资源与环境技术、高新技术改造传统产业等我市传统优势产业发展的重大关键共性技术课题。

2. 项目具有一定的工作基础,研发内容明确、产业化前景好,有较稳定的产学研合作关系;项目研发水平居于我市同行业领先地位,或在国内外具有一定技术创新优势。

3. 申报单位应是在信阳市境内注册的企业或事业法人单位,必须建有市级以上工程技术中心或为市级高新技术企业,创新能力强,在本行业具有较强的示范和引领作用。

二、申报要求
符合报送条件的项目,由项目单位负责填写《信阳市高新技术产业领域重大科技攻关项目征集表》(可通过信阳市科技信息网上下载,网址为http://www.xyskjj.gov.cn),经主管部门审核后报送市科技局。

三、项目支持
市科技局对征集项目进行筛选后,将组织人员赴项目单位进行考察;最终通过专家论证的项目,将给予30万元至60万元的资金支持。

四、时间要求
征集工作从本通知发布之日起,到2012年10月31日截止。

联系人:何波
联系电话:0376-6339222
0376-6339222
电子邮箱:gxk04@163.com
信阳市科技局
2012年9月26日

光山县“双节”旅游市场红火

本报讯(吴正宇 胡友友)“双节”期间,光山县旅游市场迎来大丰收,旅游人数和旅游综合收入再创新高。由于该县各项准备工作井然有序,各景区(点)加大宣传力度,据

统计,9月30日至10月7日,该县旅游人数达26.5万人,旅游综合收入达5140万元,无旅游安全事故发生。针对今年景区游客流量较大的特点,该县各旅游景区(点)科学制定接待措施,安排专人值班,重要的部位由专人看守,制定应急预案,做好自查工作,发现问题及时处理。该县旅游部门24小时值班,确保信息畅通,随时掌握旅游综合情况;准确作好每天的情况记录,并向社会公布了旅游咨询及投诉电话;全力为游客服务,确保“双节”期间旅游等活动中游人的人身、财产安全。

持续提升抓党建 务实作为求发展

——记全市创先争优先进基层党组织、光山县槐店乡党委

□特约记者 谢福星 本报记者 唐耀兵

近年来,光山县槐店乡党委以开展创先争优活动为主线,抓基层打基础,抓班子带队伍,抓党员求突破,抓管理见成效,促进了基层党建工作向纵深发展。今年6月,槐店乡党委被信阳市委授予2010年至2012年全市创先争优“先进基层党组织”荣誉称号。

抓落实,强责任,全面履行党建工作职责
该乡党委以“三级联创”为总抓手,建立党委书记亲自抓、党委成员合力抓、村党支部书记具体抓的党建工作机制,并重点做到“四个坚持”,即:一是坚持两个例会制度。每月召开一次基层党建工作会议,每季度召开一次基层党建协调会,着重解决实际问题。二是坚持党建干部驻村(社区)制度。对每个村(社区)选派一名党建干部,常驻各村(社区)开展基层党建活动。三是坚持选派党建指导员制度。该乡党委对全乡每个党支部下派一名党

员领导干部作为党建指导员,健全规范党支部生活。四是坚持责任落实制度。该乡党委与各支部签订党建目标责任书,明确职责,分解任务,严格奖惩,在全乡构筑“上下联动、团结协作、层层抓落实”的组织网络。

抓班子,带队伍,努力夯实党的基层基础
该乡党委以“创建学习型党组织”为载体,坚持把班子自身建设作为基层党建的首要任务来抓,使乡党委班子的凝聚力、号召力和战斗力得到增强。把加强村级党组织班子建设作为农村基层组织建设的重点,创新基层党组织设置形式,在条件成熟的晏岗村成立党总支,并根据产业特点,下设光山金色农林专业合作社党支部和晏岗村土地信用专业合作社党支部。开展后进村集中整治活动,先后选派3名乡干部分别到街道、万河、陈洼村任村(社区)党支部书记,选派5名大学生村干部任村党支部委员,全乡村(社区)班子凝聚力、向心力明显增强。

抓教育,重管理,充分发挥党员带头作用
加强教育培训。该乡党委通过较好落实“三会一课”制度,着力提高党员干部的政治素质和带领群众致富的本领,重点提升党支部书记的自身修养、工作能力和综合素质。实行党员共管。建立流动党员管理制度,流动党员联系卡、无职党员“设岗定责”三项制度。积极发展党员。注重在青年工人、青年农民、外出务工人员以及非公经济和新经济组织中发展党员。今年已发展新党员56名。突出素质提升。以“迎接十八大、争当‘三服务’优秀标兵、争创‘两满意’服务部门”为载体,深入开展创先争优活动,全乡党员干部综合素质得到大幅度提升,树立了党员干部的良好形象。

抓基层,打基础,努力提升党建工作水平
围绕扩大党组织覆盖面,积极创新各领域基层党建工作。目前,全乡已成立非公经济党支部1个,新经济组织党支部2个,发展党员

